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Letos je tomu 5 let, co došlo 
k děsivému teroristickému 
útoku proti budovám WTC 
a Pentagonu. Celý svět si 
připomíná tisíce obětí tohoto 
útoku. Spousta politiků a celebrit 
roní slzy nad zmařenými životy, 
ale jsou tyto slzy autentické?

U některých určitě ne.
Králem pokrytců je v 

kauze 11. září 2001 americký 
prezident G.W.Bush. Ať už 
zosnoval a provedl tento hrůzný 
čin kdokoliv, je to americká 
exekutiva včele s Bushem, 
kdo je za něj zodpovědný. I 
při odmítnutí konspirativních 
teorií, a přijmutí oficiální verze 
mluví fakta jasně. 

Útok prý spáchala skupina 
věrných Usámovi bin Ládinovi, 
tvrdému antikomunistickému 
bojovníkovi, kterému se 
dostávalo podpory západu. Jeho 
organizace Al-kajda byla podle 
výroční zprávy české vojenské 
rozvědky vytvořena pro boj 
proti SSSR v Afghánistánu. 
Po rozpadu SSSR a masivní 
expanzi USA na střední východ, 
která byla motivována snahou 
ovládnout světové zásoby 
ropy, změnil bin Ládin svého 
úhlavního nepřítele. 

Podle vyšetřovacích zpráv 
„trestuhodně selhaly“ 
američtí zpravodajci, když 
nedokázali vyhodnotit signály 
o připravovaném útoku. 
Ale selhali skutečně tito 
zpravodajci?

Zde je možné spekulovat celé 
hodiny, ale položme si otázku, 
kdo na útoku vydělal? 

1) G.W. Bush. Ten využil 
hysterie kolem atentátů k 
růstu své popularity, která 
nebyla příliš vysoká v důsledku 
způsobu, jakým dosáhl 
volebního vítězství.

2) Vojenskoprůmyslový 
komplex. Po rozpadu 
východního bloku dostal 
tvrdou ránu. Když zmizel 
nepřítel, krátily se zakázky.  

Válka proti terorismu zajistila 
zbrojařům obrovské zakázky a 
tím i obrovské zisky.

3) Ropné firmy. USA konečně 
dostaly záminku pro hlubší 
proniknutí na střední východ, 
kde jsou obrovské zásoby ropy. 
Je s podivem že nejvíce teroristů 
je vždy v zemích nejbohatších 
na ropu a jejich sousedech.

Kdo naopak prodělal?
1) Arabská komunita. 

Ta čelí bezprecedentnímu 
rasistickému tlaku ať na národní 
úrovni v jednotlivých údajně 
demokratických a otevřených 
zemích, tak na mezinárodní 
úrovni. Arabové a vyznavači 
islámu jsou označováni 

když ne za teroristy, tak aspoň 
za potenciální teroristy.

2) Obyčejní lidé v celém světě. 
V důsledku boje proti terorismu 
byla téměř ve všech zemích 
přijata opatření, která šikanují 
obyvatelstvo. Vlády si troufají 
činit věci, které by jim jinak 
neprošly. Policie a tajné služby 
dostaly mimořádné pravomoce, 
je omezována svoboda slova 
i svoboda shromažďování a 
pohybu. 

Vlády se snaží udržet 
hysterii z terorismu, aby si 
mohly ponechat i mimořádné 
pravomoci. V USA byla opět 
o rok prodloužena opatření 
omezující svobodu pod 

záminkou pokračujícího boje 
proti terorismu. 5 let od útoku! 

REVO odmítá akce 
individuálního terorismu jako 
neúčinné a kontraproduktivní. 
Útoky proti civilistům nelze 
dosáhnout zlepšení situace 
pracujícíh a mládeže. Je nám líto 
zmařených životů z 11.9.2001. 
Odmítáme však stát a slzet v 
jedné řadě se zločinci, kteří jsou 
za útoky zodpovědní a kteří ve 
jménu obětí 11. září spáchali 
zločiny daleko většího rozsahu. 
Odmítáme moralizování Bushů, 
Blairů, Svobodů či Vondrů. 
Odmítáme se stát vojáky jejich 
války proti terorismu. Ta válka 
totiž není proti teroristům, ale 
proti nám samotným! 



2 speciálNE  základnám!

http://revo.revoluce.info

Krvavé dny v 
Libanonu

Čtyři týdny trvala krvavá ofenziva izraelské armády na 
jihu Libanonu. Jediní, kdo odnesl tento krvavý útok Izraelské 
armády, jsou nevinní civilisté. Pozice Hizballáhu byla pouze 
posílena. Mezi válečnými hrůzami v Libanonu se také 
skryla ofenziva Izraele proti Palestincům. Došlo k útočným 
přepadům na Pásmo Gazi i Západní břeh Jordánu.

Konflikt formálně ukončila až rezoluce OSN. Ovšem 
teprve poté, co bylo zabito přes tisíc Libanonců a čtvrtina 
obyvatelstva Libanonu musela kvůli válce opustit své 
domovy. I po formálním konci války však Izrael klid zbraní 
neustále porušoval. Libanon – oběť konfliktu – zůstal ještě 
měsíc po skončení bojů podroben blokádě ze strany Izraele 
a na jeho území budou pod hlavičkou OSN umístěni cizí 
vojáci.

Jako záminka k útoku posloužil Izraeli únos dvou 
izraelských vojáků jednotkami Hizballáhu (pokud se dá 
mluvit o únosu, když se oni vojáci pohybovali na území 
cizího státu). Krvavá odveta ze strany Izraele na sebe 
nenechala dlouho čekat. Málokdo však může věřit, že zajetí 
dvou vojáků je opravdovým důvodem izraelské agrese. 
V izraelských věznicích jsou stovky palestinských zajatců 
– včetně devíti představitelů palestinské vlády. Útoky tak 
rozsáhlé intenzity musely být naplánovány nejméně měsíc 
před únosem izraelských vojáků.

Hizballáh na izraelský útok odpověděl vystřelováním raket 
starého sovětského typu Kaťuša.

Proti Izraeli se po začátku konfliktu postavilo několik 
velmocí včetně Francie, která požadovala, aby došlo 
k setkání Rady bezpečnosti OSN. K Izraeli se už musely 
kriticky vyjádřit i USA. Ale i přes tu „kritiku“ podporují útok 
izraelské armády, která dostává obrovské peníze, zbraně i 
techniku z USA.  

Velmoci začali mluvit o ustanovení mírových sborů OSN, 
které nejsou nejlepší zárukou dodržení míru, ale jsou dobrou 
zárukou posílení vlivu evropských zemí v oblasti.

Odboj Arabů, včetně 
teroristických akcí, je reakce 
na rozpínání Izraele. Bohužel 
na něj doplácejí hlavně izraelští 
civilisté, kteří nemají žádný 
reálný zájem na útocích proti 
Libanonu. Bojujme za konec 
izraelského imperialismu na 
blízkém východě. Svobodu 
Palestině a Libanonu!

Mimochodem, dva zajatí 
izraelští vojáci, kteří měli 
posloužit jako důvod války v 
očích veřejnosti, jsou stále v 
zajetí a Izrael odmítl vyjednávat 
o jejich propuštění…

Základny ANO
referendum NE

Relativní mediální klid kolem 
Afghánistánu přinášel pocit, že 
zatímco situace v Iráku se neustále 
zhoršuje, okupace prvního cíle 
americké války proti terorismu se 
daří bez problémů. Opak je ale 
pravdou. Ani pět let od svržení 
Talibanu se vojákům NATO 
nedaří zklidnit situaci v zemi, 
zajistit pomoc obyčejným lidem, 

zastavit řádění lupičkých band 
nebo zasáhnout proti obchodu s 
drogami. Vojáci aliance mají pod 
kontrolou pouze hlavní město 
Kábul a přilehlé silnice, přičemž i 
zde jsou na ně podnikány útoky. 

Naposledy si v pátek 8.9. vyžádal 
sebevražedný pumový útok poblíž 
velvyslanectví Spojených států 
v centru afghánské metropole 
nejméně 18 mrtvých, včetně dvou 
amerických vojáků. Při jiném útoku 
v západoafghánském Fará utrpěli 

těžká zranění čtyři italští vojáci, 
kteří prováděli běžnou hlídku. 

Mezi lidmi původně neoblíbený 
Taliban si odbojem proti západním 
okupantům získává opět podporu 
a  je schopen podnikat stále 
silnější útoky zejména na východě 
a jihu země. Situaci už začínají 
generálové NATO považovat za 
neúnosnou, srovnatelnou s Irákem, 
a Ray Henault, šéf vojenských 
operací NATO žádá po členských 
státech včetně ČR vyslání posil. 

AFGÁNISTÁN

I tak by se dal 
charakterizovat postoj ODS, 
v současné době vládní 
strany, k umístění základen 
USA v České republice. Svojí 
nechutí k instituci referenda 
se strana nkdy netajila. Stejně 
jako podporou americké 
zahraniční politiky. Narozdíl 
od euroskeptismu a výtek k 
EU o její přehnané levicovosti 
(např. při projednávání 
liberalizace služeb v EU) je 
americká politika dávána 
za vzor sebevědomému 
a odpovědnému přístupu 
k údajným světovým hrozbám v čele s terorismem. 
Zárukou, že se na již zavedeným kurs proamerické politiky 
můžeme těšit i nadále, je osoba nového ministra zahraničí, 
dlouholettého velvyslance v USA Alexandra Vondry (foto).

Krátká vláda ODS ale představuje další nebezpečí pro 
občany ČR, než jen možnost výstavby raketové základny. 
Nový premiér Topolánek se navzdává možnosti zavedení 
rovné daně, omezení sociálních dávek a snahou nové vlády 
bude i omezení moci odborů a osekání zákoníku práce. 
Nová ministryně školství, Miroslava Kopicová, nevyloučila 
možnost zavedení školného na VŠ a plánuje změny v 
systému středního školství, kdy by například výuční listy 
nevydávaly školy, ale podniky a firmy, kde by učni několik 
měsíců pracovali. Ministr vnitra Langer zase navrhuje posílit 
pravomoci tajných služeb a protiextremistické policie, aby 
mohli účinně bojovat s terorismem i v rámci ČR.

S nástupem nových ministrů se 
také na ministerstvech nastartovala 
vlna propouštění lidí blízských 
ČSSD. To personální chování 
vlády ODS přirovnalo k „noci 
dlouhých nožů“. Doufejme, že se 
nový ministři ve svých židlích ani 
neohřejí a měsíc bude maximální 
délka vlády ODS. Mezitím je 
nutné být ve střehu před vládními 
návrhy a požadovat po ostatních 
parlamentních stranách, včetně 
Zelených a Lidovců, jasné NE 
nejen zálkadně, ale i asociálním 
reformám a zákonům z dílny ODS.
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Ačkoli několik průzkumů veřejného mínění 
ukázalo, že se jasná většina obyvatel Česka staví 
k postavení americké základny u nás negativně, 
všechna hlavní média vytrvale pokračují v 
jednostranné propagandě za základnu. V rámci 
této kampaně jsme ujišťováni, že základna posílí 
naši bezpečnost, přinese ekonomický profit a 
upevní naše svazky k Západu. Proti argumentům 
odpůrců, které se tu a tam jako „krajní hlasy“ 
přece jen objeví v éteru, se například namítá, že 
personál základny bude pod českou jurisdikcí, 
a tedy že se základnou nepřijdeme o část své 
suverenity. Zdůrazňuje se také údajné mírové 
poslání základny. Obstojí ale tyto argumenty 
zastánců základen při konfrontaci s realitou?

Podívejme se na situaci v zemi, kde s 
americkými základnami mají opravdu bohaté 
a dlouholeté zkušenosti. Japonské ostrovy 
Okinawa jsou místem, které po druhé světové 
válce okupovala americká armáda jako území 
pod americkou svrchovaností. Ačkoliv se 
správa ostrovů v roce 1972 vrátila pod vládu 
v Tokiu, Američané na ostrově zůstali a 
vybudovali zde celou řadu svých vojenských 
zařízení. Samozřejmě že situace na Okinawě je 
v mnohém velmi odlišná od situace, která by 
nastala s případným vybudováním americké 
základny v Česku – na Okinawě tvořící 
0,6% území Japonska se v současnosti na 38 
základnách nachází 28 tisíc vojáků neboli 
75% z celkového počtu amerických vojáků v 
Japonsku. Americká armáda tu kontroluje také 
29 námořních zón a 40% vzdušného prostoru. 
Do Česka by v případě americké základny přišlo 
„jen“ několik set, maximálně tisíc amerických 
vojáků. Přesto bychom zde ale v malém zažívali 
stejná „dobrodiní“ z jejich přítomnosti, jako jej 
již léta zažívají Okinawané.

Jejich zkušenosti jasně svědčí o tom, že řeči 
o zachování suverenity a zvýšení bezpečnosti 
v sobě mají asi tolik pravdy jako příběhy 
barona Prášila, přičemž ale nejsou ani zdaleka 
tak veselé. Obyvatelé Okinawy žijící kolem 
základen jsou zcela vyloučeni z jakékoliv 
kontroly nebo ovlivňování toho, co Američané 
na ostrově dělají a jsou nuceni přizpůsobovat 
se požadavkům armády. Mnohým lidem byla 
vyvlastněna zemědělská půda a základny dále 
využívají i půdu v soukromém vlastnictví, i 
přes nesouhlas jejích majitelů. Ještě v 90. letech 
muselo mnoho rodin opustit svá rýžová pole 
kvůli dalšímu, již několikátému, rozšiřování 
přistávacích ploch pro vojenská letadla. V 
roce 1973 byla po zabrání dalšího místa pro 
střelnici uzavřena prefekturní silnice č.104, 
kterou každodenně používalo mnoho místních 
obyvatel. Pouze jejich několikaletý vytrvalý 
odpor přinutil americkou armádu přesunout 
střelbu na jinou základnu v Japonsku a silnici 
znovu otevřít. 

To, co se na základnách odehrává, je 
místním lidem soustavně zatajováno. Tak se v 
červenci 1969 provalilo, že v těsném sousedství 

obydlených území deponovala americká 
armáda obrovská kvanta smrtícího nervového 
plynu VX. Na základny byly a jsou proti vůli 
místních obyvatel a výlučně podle potřeb 
Pentagonu umisťovány různé nové druhy zbraní 
včetně raket Tomahawk a atomových pum. 
Proti přítomnosti strategických bombardérů 
B-52, provádějících nálety na severovietnamská 
města, vypukla koncem 60.let, po havárii 
jednoho letadla plně naloženého 
bombami poblíž základny, i místní 
generální stávka – leč bezúspěšně.

Základny ale představují pro 
obyvatelstvo nejen nevítaného 
hosta, ale v mnoha ohledech i velmi 
akutní nebezpečí. Místní lidé jsou 
obětí trestných činů spáchaných 
americkými vojáky. V letech 1972-
2002 jich bylo 5157, z nichž 533 
představovaly závažné násilné 
trestné činy jako vraždy, loupeže 
a znásilnění. To je v průměru více 
než 18 závažných trestných činů 
za rok. Celosvětovou pozornost 
a obrovské místní pobouření 
způsobilo skupinové znásilnění 
12-leté školačky v září 1995. 
Američané přitom nemusí vydat 
podezřelé japonským autoritám 
a vyšetřovatelům, dokud není 
vzneseno formální obvinění, 
žádost o vazbu „mohou vzít v 
úvahu“. V případě mnoha méně závažných 
trestných činů se pachatelé vůbec nedostanou 
před spravedlnost, občas jednoduše odejdou 
zpět do Států. Vedle trestných činů dochází 
také k častým nehodám vojenských automobilů 
a letadel. V srpnu 2004 například narazila 
dopravní helikoptéra námořní pěchoty do 
budovy Okinawské univerzity a pouze díky 
tomu, že budova byla v době prázdnin opuštěná, 
nebyl nikdo zabit ani zraněn. V letech 1972-2000 
havarovalo nad Okinawou na 40 amerických 
letadel. Obyvatelé kolem základen jsou přes 
pokračující protesty po léta vystavováni hluku z 
vojenských cvičení, testů zbraní a přeletů letadel 
v nízké letové hladině nad jejich domovy.

Zajímavý je také pohled na ekonomickou 
stránku přítomnosti základen. Odhlédněme 
teď na chvilku od toho, že přítomnost vojenské 
základny pod cizí kontrolou, na cizí půdě a 
umístěné proti vůli místních obyvatel nelze 
ať tak či onak ospravedlňovat ekonomickým 
přínosem pro několik podnikatelů. Ale i poukaz 
na údajný hospodářský přínos základen se při 
bližším pohledu obrací v niveč. Skutečností 
totiž je, že z 52 okinawských vesnic a měst 
mají největší příjem ty, kde se nenachází žádná 
americká základna. Základny zabírají 10% 
území Okinawské prefektury, ale přinášejí 
jen 5% jejích příjmů. Bylo rovněž vypočteno, 
že využití míst okupovaných základnami 
pro civilní hospodářské účely by umožnilo 

zaměstnat zhruba desetkrát více lidí, než jich v 
současnosti zaměstnávají základny, nemluvě o 
tom, jak přítomnost základen silně brzdí rozvoj 
turistiky. Japonská vláda dále musí platit nemalé 
peníze za různé služby (celkem 1472) pro 
americké vojáky, které zahrnují např. i výrobu 
zmrzliny, manikúru a pronájem golfových hřišť. 
Většina služeb (včetně stravování) je zajišťována 
americkými společnostmi přímo na základně. 

A v neposlední řadě je nutno poukázat na řadu 
dalších škod, např. znečištění půdy a spodní 
vody v okolí základen těžkými kovy (olovo, 
rtuť, kadmium), PCB a jinými jedy, na jehož 
odstraňování se Američané odmítají podílet, 
takže jej musí opět hradit japonští daňoví 
poplatníci.

Není asi divu, že podle nedávných průzkumů 
veřejného mínění je 84% Okinawanů pro redukci 
nebo úplné zrušení amerických základen a 94% 
proti stavbě základen nových. O základnách byly 
vypsány dva plebiscity, kde drtivě zvítězili jejich 
odpůrci. Po znásilnění japonské školačky v roce 
1995 proti americkým základnám protestovalo 
na Okinawě 85 tisíc lidí. Nic z toho nezměnilo 
skutečnost, že vojenská a v podstatě koloniální 
okupace, přinášející vnucená omezení, zábor 
půdy, četná bezpečnostní rizika místním lidem, 
ekonomické zaostávání a překážky rozvoji, 
znečištění přírody a řadu dalších negativ, na 
Okinawě stále trvá. Japonská a americká vláda 
nic z toho nevnímají a přáním veřejnosti 
opovrhují asi jako čeští politici a novináři. 

A jak začíná „okinawský příběh“ u nás? Dva 
roky tajných jednání v zákulisí, vyřazení tématu 
základen z obsahu letošní volební kampaně, 
urputná snaha mnohých politiků zabránit 
konání referenda o této otázce, bojkot a 
cenzura odpůrců základen… Nenechme příběh 
pokračovat k jeho smutným koncům. Řekněme 
důrazně NE americké základně!

Americk® z§kladny: okinawsk§ noĽn² mƠra

Po celém Japonsku se proti americkým základnám 
konají pravidelně velké protesty. V roce 2005 bylo na 
Okinawě nalezeno tělo zneužité a zavražděné 19letté 
studentky. Americká armáda vyšetřování svých vojáků 
odmítla a pachatele, proti kterým byli přímé důkazy, 
pouze převelela jinam. Na fotogra�i lidský řetěz 
demonstrantů protestuje před jednou ze základen.
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Vadí ti lži dnešních politiků? 
Odmítáš americkou okupaci Iráku? 
Štve tě neustálé šikanování mladých? 
Hnusí se ti fašisté a rasisté? 
A chceš s tím něco udělat? 
Tak se přidej k  REVO!

OFICIĆLNĉ LĢI O AMERICK£ ZĆKLADNŉ
Americk§ z§kladna chr§n² i n§s. 
Nikoli, americk§ z§kladna m§ chr§nit vĨluļnŊ ¼zem² USA, 
kdyby dok§zala chr§nit i ĻR, mohla by k obranŊ USA st§t 
tŚeba na FloridŊ.

Americk§ z§kladna n§s sice nechr§n² pŚ²mo, ale t²m, ģe 
jasnŊ deklarujeme spojenectv² s USA, n§s chr§n² nepŚ²mo.
Spojenectv² s nejnen§vidŊnŊjġ²m st§tem a servilita vŢļi jeho 
pŚedstavitelŢm naopak ĻR v oļ²ch tŊch, na kter® dopadly 
hoŚk® plody loupeģiv® zahraniļn² politiky USA, dŊl§ legitimn² 
c²l. MŢģeme se tak tŊġit nikoliv na vŊtġ² pocit bezpeļ², ale na 
daleko vŊtġ² ġikanu za strany ļeskĨch ¼ŚadŢ, kter§ bude m²t za 
c²l Ăzabr§nit teroristickĨm ¼tokŢmñ.

Americk§ 
z§kladna je 

urļena proti raket§m 
z Ir§nu a KLDR.

Nejpokroļilejġ² ir§nsk® rakety 
Shahab3, kter® jeġtŊ nejsou ¼plnŊ 

operaļnŊ zpŢsobil® maj² dostŚel okolo 1500 
km, tj. jsou schopn® zas§hnout sotva It§lii. Korejsk® 

rakety Tepodong2 jsou pravdŊpodobnŊ schopn® ¼zem² 
USA dos§hnout, ale pouze vĨchodn² cestou pŚes tichĨ 
oce§n. Ani tyto rakety nejsou dostateļnŊ spolehliv®, aby 
mohly bĨt operaļnŊ nasazeny. Vzhledem k n§roļnosti 
raketov® technologie a stavu severokorejsk®ho hospod§Śstv² 
nen² pravdŊpodobn®, ģe by v dohledn® dobŊ (20 let) KLDR 
z²skala spolehlivou technologii pro stŚelbu na USA z§padn²m 
smŊrem, tj. kolem cel® zemŊkoule. U Ir§nu je situace jeġtŊ 
sloģitŊjġ². Jeho raketovĨ program totiģ vych§z² z programu 
KLDR. Kam se nedostane KLDR, nedostane se v dohledn® 
dobŊ ani Ir§n.

Americk§ z§kladna je ļistŊ obranou z§kladnou. 
Za stavu, kdy USA jako svŊtov§ jadern§ supervelmoc vlastn² 
kolem 10 000 hlavic na balistickĨch raket§ch, raket§ch s 
plochou dr§hou letu a v bombard®rech je to ostatn² svŊt, 
kdo by mŊl m²t obavy. Vzhledem k agresivn² ¼toļn® politice 
USA se st§v§ vlastnictv² byŠ jen jedin® symbolick® atomov® 
bomby pochybn® s²ly jedinĨm prostŚedkem ochrany zem², 
na kter® si jestŚ§bi z B²l®ho domu brous² dr§py. Syst®m 
protiraketov® obrany, pokud by mŊl skuteļnŊ slouģit pouze 
protiraketov® obranŊ, tak m§ za c²l d§t Ăbeztrestnostñ 
americkĨm lupiļŢm ropy.

V betonovĨch silech um²stŊnĨch na t®to z§kladnŊ by byly 
pouze antirakety. 
Raketa GBI, jej²ģ hlavice m§ niļit pŚil®taj²c² nepŚ§telskou 
raketu kinetickou silou, pouģ²v§ komponenty syst®mu 
LGM ï 30F Minuteman II. Tento syst®m byl vybaven 
termonukle§rn² hlavic² o ekvivalentn² s²le 2 megatun 
TNT. Pro americk® techniky nebude probl®m vybavit 
antiraketu jadernou hlavic² a udŊlat z n² standardn² ¼toļnou 
raketu, popŚ²padŊ po ¼pravŊ zav®zt sila jiģ odzkouġenĨmi 
balistickĨmi raketami. Tomuto ¼ļelu napov²d§ i fakt, ģe tak 
jak je z§kladna nevhodn§ pro obranu pŚed severokorejskĨmi 
a ir§nskĨmi raketami, tak m§ ide§ln² polohu pro jadernĨ ¼tok 
na Rusko. Je v podstatŊ pokraļov§n²m geopolitick® strategie 
Ăobkliļov§n²ñ Ruska.

Povinnost um²stit z§kladnu na naġem ¼zem² vyplĨv§ ze 
z§vazkŢ vŢļi NATO. 
Nikoliv, z§kladna je ļistŊ americkou z§leģitost². O propojen² 
americk®ho a alianļn²ho syst®mu se pouze obecnŊ diskutuje 
jako o moģn® budouc² variantŊ.

Americk§ z§kladna pŚinese pracovn² pŚ²leģitosti obc²m v 
jej²m okol². 
Osazenstvo tŊchto z§kladen je plnŊ autonomn². Bude m²t 
vlastn² ļerpac² stanice, vlastn² j²delnu, vlastn² obsluģnĨ 
person§l. StupeŔ utajen² 
takov® z§kladny neumoģn², 
aby se k nŊmu pŚibl²ģil 
nŊjakĨ smrteln²k ï civilista 
z jej²ho okol². Naopak 
obļan® okoln²ch obc² se 

mohou rozlouļit s pŚ²jmy z 
turistick®ho ruchu, kter® jim 
v souļasn® dobŊ plynuly 
z uvolnŊn®ho reģimu na 
hranic²ch vojenskĨch 
¼jezdŢ. K tomu se mohou 
tŊġit na rozbit® silnice a 
zvĨġenĨ provoz v dobŊ 
budov§n² z§kladny, neboŠ na m²sto bude tŚeba nav®zt mnoho 
kub²kŢ betonu, tun oceli a odv®zt spoustu zeminy. V pŚ²padŊ 
um²stŊn² siln®ho XBS radaru dojde z§roveŔ k omezen² ļinnosti 
civiln²ch aeroklubŢ v okruhu o polomŊru 25-50 km. 

Americk§ z§kladna se nevymkne jurisdikci Ļesk® 
republiky, ĻR tak neztrat² suverenitu. 
JeġtŊ nikdy a nikde se tak v pŚ²padŊ z§kladny USA nestalo. Nen² 
dŢvod, proļ by tomu mŊlo bĨt v ĻR jinak. V pŚ²padŊ um²stŊn² 
z§kladny bychom se mohli tŊġit na aroganci americkĨch 
¼ŚadŢ, tak jak j² znaj² ti, co mŊli nŊco do ļinŊn² s americkĨmi 
z§kladnami v It§lii, NŊmecku, Japonsku, Korejié

Um²stŊn² pouze radaru je menġ² zlo. 
Radarov§ z§kladna bude podl®hat ¼plnŊ stejn®mu reģimu 
utajen² a ochrany jako z§kladna se silama. Jej² um²stŊn² bude 
m²t stejn® negativn² mezin§rodnŊpolitick® dŢsledky pro ĻR 
jako um²stŊn² kompletn² z§kladny. Vġechny negativn² jevy 
tak budou zachov§ny pouze s t²m rozd²lem, ģe na ¼zem² ĻR 
nebudou pŚ²padnŊ dislokov§ny jadern® hlavice.

Podoba samolepky Revo, 
která v čím dál větší míře 

zdobí česká města


